



В Ставропольском крае проводится доследственная проверка по факту смерти двух молодых людей в результате отравления угарным газом

Утром 3 декабря 2013 года в гаражном боксе ГСК «Ивушки» в городе Георгиевске обнаружены тела 23-летнего и 24-летнего местных жителей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 3 декабря 2013 года примерно в 3 часа утра молодые люди после распития спиртных напитков решили переночевать в гараже родителей одного из них. Там они сели в автомобиль, завели его, включили обогрев салона и уснули. По данным судебно-медицинского эксперта, смерть погибших наступила в результате отравления угарным газом, который накопился в закрытом гаражном боксе. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597308>